
 

  

Δελτίο Τύπου 

Deloitte ScaleUp Event 2025: Για 4η χρονιά, η συνάντηση του 

οικοσυστήματος καινοτομίας της Ελλάδας  

 Συζητήθηκαν οι τάσεις και στρατηγικές επενδύσεων, οι εξελίξεις στον χώρο του fintech 

και του healthtech, καθώς και οι ευκαιρίες ανάπτυξης των scale ups   

Aθήνα, 22 Απριλίου 2025 - Για τέταρτη συνεχή χρονιά, η Deloitte Ελλάδος διοργάνωσε το ScaleUp 
Event 2025, φέρνοντας κοντά περισσότερoυς από 100 εκπροσώπους scale-up εταιρειών,  
εκπροσώπους της επενδυτικής κοινότητας από Ελλάδα και εξωτερικό (VC funds, PEs, family offices) 
και εκπροσώπους θεσμικών φορέων και ανώτερα στελέχη της αγοράς. Η φετινή εκδήλωση 
πραγματοποιήθηκε στην Αράχωβα, σε ένα διήμερο γεμάτο από συζητήσεις για τις εξελίξεις του 
οικοσυστήματος, στρατηγικές αναλύσεις, και ανταλλαγή βέλτιστων πρακτικών για την ενίσχυση 
του ελληνικού οικοσυστήματος καινοτομίας στο σύνολό του. 
 
Το ScaleUp Event 2025 επιβεβαίωσε, για ακόμη μία χρονιά, ότι η Ελλάδα εξελίσσεται σε στρατηγικό 

κόμβο καινοτομίας στη Νοτιοανατολική Ευρώπη. Οι συμμετέχοντες επεσήμαναν: 

• Τη δυναμική εξέλιξη και τη διαρκή άνοδο του επενδυτικού ενδιαφέροντος για ελληνικές 

scale-ups, με ταυτόχρονη αύξηση των διαθέσιμων κεφαλαίων από εναλλακτικές πηγές και 

σχήματα. 

• Την ανάγκη για στενότερη διασύνδεση μεταξύ επιχειρήσεων και επενδυτών, ώστε να 

επιταχυνθεί η ανάπτυξη των επιχειρήσεων αυτών και μέσω παρουσίας στο εξωτερικό.  

• Την ευκαιρία που προκύπτει μέσω της διασύνδεσης του ελληνικού οικοσυστήματος με άλλα 

του εξωτερικού, και ειδικότερα αυτό της Μέσης Ανατολής, αναλύοντας περιπτώσεις 

επιτυχημένων συνεργειών και επενδύσεων μεταξύ των δύο περιοχών.  

• Τις τεχνολογικές εξελίξεις στους κλάδους fintech και healthtech. 

• Τη σημασία της βιώσιμης ανάπτυξης και των ESG κριτηρίων ως αναπόσπαστο κομμάτι των 

σύγχρονων επιχειρηματικών στρατηγικών. 

Από τα παραπάνω θέματα συζητήθηκαν αναλυτικά: 

Ο σημαντικός ρόλος της ελληνικής κεφαλαιαγοράς στην ενίσχυση της καινοτομίας και της Ελληνικής 

Αναπτυξιακής Τράπεζας Επενδύσεων στην ενίσχυση του οικοσυστήματος. 

Οι εξελισσόμενες στρατηγικές επενδύσεων και η διάθεση της αγοράς για την υποστήριξη 
καινοτόμων επιχειρήσεων, μέσω της διαφοροποίησης του επενδυτικού χαρτοφυλακίου και της 
στρατηγικής τοποθέτησης στις ταχέως αναπτυσσόμενες εταιρείες. 
 
Η άνοδος των εναλλακτικών παρόχων επενδύσεων, με εστίαση στις εναλλακτικές μορφές 

χρηματοδότησης, κυρίως μέσω venture debt και private equity, καθώς και η αυξανόμενη ανάγκη 

των επιχειρήσεων να διερευνούν διαφορετικές πηγές χρηματοδότησης για την ενίσχυση της 

ανάπτυξής τους. 

Η επιτάχυνση της ανάπτυξης μέσω της τεχνολογίας, όπου παρουσιάστηκαν επιτυχημένα case 

studies εταιρειών που αξιοποίησαν cutting-edge τεχνολογίες.  



 

  
Το μέλλον του χρηματοοικονομικού τομέα και συγκεκριμένα η εξερεύνηση ευκαιριών που 

προσφέρει η fintech καινοτομία, μέσα από τη χρήση τεχνολογιών, όπως η τεχνητή νοημοσύνη, έως 

το blockchain και τα open banking APIs. Συζητήθηκε, επίσης, η αυξανόμενη ζήτηση για 

εξατομικευμένες χρηματοοικονομικές υπηρεσίες, η άνοδος των neobanks και οι προοπτικές 

ανάπτυξης του wealth management μέσω ψηφιακών καναλιών. Επιπλέον, τονίστηκε ο ρόλος της 

συνεργασίας μεταξύ παραδοσιακών τραπεζών και fintech startups για τη δημιουργία ενός πιο 

δυναμικού και ευέλικτου χρηματοπιστωτικού οικοσυστήματος. 

Καινοτόμες ιδέες στην υγειονομική περίθαλψη - τάσεις και επενδύσεις, που σχετίζονται με την 
πρόοδο των ψηφιακών πλατφορμών υγείας, τις νέες μεθόδους τηλεϊατρικής και τον ρόλο της 
τεχνητής νοημοσύνης στην ανάλυση ιατρικών δεδομένων, αναδεικνύοντας έτσι έναν τομέα που 
βρίσκεται σε διαρκεί άνοδο και θα διαδραματίσει σημαντικό ρόλο στην καλύτερη εξυπηρέτηση των 
ασθενών. 
 

Το Event  έκλεισε με μια συζήτηση γύρω από τις δράσεις κοινωνικής ευθύνης και τον αντίκτυπό τους 

στην οικονομία και την κοινωνία, δίνοντας έμφαση στο αποτύπωμα της επιχειρηματικής 

καινοτομίας και τη σημασία της ενσωμάτωσης ESG πρακτικών στον εταιρικό σχεδιασμό. 

Ο Κωνσταντίνος Βαΐτσας, Principal, Innovation Deputy Leader, Deloitte, σημείωσε σχετικά: «Για 
τέταρτη συνεχόμενη χρονιά, το ScaleUp Event της Deloitte αναδεικνύει τη δυναμική του ελληνικού 
οικοσυστήματος καινοτομίας. Η διασύνδεση καινοτόμων επιχειρηματιών, επενδυτών και θεσμικών 
φορέων δημιουργεί νέες ευκαιρίες ανάπτυξης και επενδύσεων για την Ελλάδα, ενισχύοντας τη θέση 
της ως κέντρο επιχειρηματικής καινοτομίας στη Νοτιοανατολική Ευρώπη. Η επιτυχία του φετινού 
event επιβεβαιώνει ότι οι εγχώριες scale-ups έχουν το ταλέντο, τις ιδέες, την τεχνογνωσία και την 
εξωστρέφεια για να διαμορφώσουν το μέλλον».  
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